

市教育局全面排查学校安全隐患

对灭火器过期、消火栓无水等问题要求限期整改到位

本报讯(记者孙鹏飞)6月13日,市教育局领导班子全体成员带领8个检查组到局属(含民办)各学校进行安全隐患排查整治,对发现的个别学校灭火器过期、消火栓无水等安全隐患当即提出整改意见,明确整改期限,不落实安全管理措施的将严格追究责任。

为确保全市各级各类学校师生安全,市教育局于5月27日召开全市学校安全工作会议,下发进一步加强学校安全隐患排查治理工作的通知,并于5月29日召开全市学校安全隐患排查整治动员

暨培训会,成立检查组深入各县(市、区)教育系统和局属(含民办)学校督导检查安全隐患排查整改情况。6月11日下午又召开全市幼儿园依法规范整顿暨学校安全工作会议,对学校安全工作进行再部署,并于同日下午下发关于进一步加强学校安全隐患排查整治工作的紧急通知,在全市开展安全隐患再排查、再整治、再落实。6月13日,该局组织8个检查组,由领导班子全体成员分别带队,深入市一高、市二中、市十一中和湛河区实验中学等41所局属(含民办)学校,对学校食

堂、实验室、宿舍等关键场所的消防器材配备使用、消防通道规范设置、警示标志等进行逐一检查。对检查中发现个别学校存在的灭火器过期、数量不足和消防通道没打开、消火栓无水、疏散演练流于形式等问题,检查组当即提出整改意见,限期整改到位。

“下一步,全市教育系统将继续按照‘三严三实’的要求,把安全工作和干部作风建设联系起来,不讲形式,不走过场,从严从细开展工作,对安全工作做到高度重视、真落实、真追究。”市教育局局长

邱红标说,各级教育行政部门对排查出的安全隐患实行建立台账、责任到人、分类处理,对所有隐患均明确整改期限,能整改的立即整改,确实不能立即整改的要利用暑期予以整改,需要争取政府和有关部门支持的,要及时报告,隐患不能及时排除的,要设立警示标志,死看硬守,直至消除。要进一步细化安全预案,实行安全工作网格化管理,确保不出问题。对没有落实安全管理措施的,将严格追究领导责任、分管责任和干部岗位责任。

主要检查特种设备使用单位安全主体责任是否落实到位,包括特种设备安全管理各项制度(包括岗位职责、隐患治理、应急处置、操作规程)制定执行情况,使用登记、定期检验、操作人员持证上岗、设备安全保护装置日常维护和检查、现场操作记录等是否落实和符合要求。此次检查按照对事故隐患“零容忍、严执法、重实效”的要求,全面排查治理安全隐患,对检查出的问题,列出清单,建立台账,制定整改方案,限期整改。

我市目前有各类特种设备20000多台,此次都要全部检查。

近段时间以来,新城区管委会组织相关部门,对湖滨路沿线饭店使用非阻燃材料金属泡沫夹心板材料违章搭建的彩钢房进行集中排查。截至12日下午,新城区湖滨路沿线饭店违章搭建的彩钢房已全部被清理,共拆除33处共计5100平方米。

**落实责任 齐抓共管
切实做好安全生产工作**

鲁山县打击违法违规建设

停工停建30余处建筑

本报讯(记者田秀忠)鲁山县尧山镇营盘沟村临近石林路的一处建筑工地近日被该县城乡规划局勒令停工。截至6月10日,鲁山县城乡规划局今年以来已先后对30余处违法建筑实施停工干预。

鲁山县城乡规划局采取全员分区巡查监管责任制、分包重点信访案件责任制、分包重点违法建设工程责任制等多项规划监察工作规章制度,加大巡查力度。针对违法违规建筑工程当事人利用节假日和夜间偷施工的情况,该局执法监察大队对其实行24小时动态巡查,下达停建通知书,采取强制断电、查封施工现场、扣押施工设备、剪断钢丝绳等强制措施进行监管。该局重点对下汤镇、尧山镇等旅游沿线违法工程进行巡查,控制违法建设工程的蔓延态势,加强监管,责任到人,依法依规督促其完善手续。目前,该县已停工停建违法建筑30余处。

市质监局开展特种设备安全大检查

本报讯(记者吴玉山)为落实企业特种设备安全主体责任,排除事故隐患,保障特种设备安全,市质量技术监督局组织专业人员对全市使用的特种设备安全开展大检查。

市质量技术监督局有关负责人介绍,检查范围为全市锅炉、压力容器(含气瓶)、压

湖滨路沿线彩钢板房拆除完毕

拆除面积达5100平方米

本报讯(记者邱爽)6月12日,新城区管委会组织公安、消防、规划、办事处等100余人组成的联合执法人员对湖滨路沿线饭店违章搭建的彩钢房进行集中清理。

在湖滨路路段,沿线的不少饭店都对自家违章搭建的彩钢房及非阻燃材

湖滨路沿线彩钢板房拆除完毕

料的彩钢瓦顶棚进行了自行拆除。在湖滨路路段胡家口桥东,一家使用非阻燃材料金属泡沫夹心板材料违章搭建的饭店,由于拒绝在规定时间内自行拆除期限内自行拆除而被强制拆除。

据新城区相关负责同志介绍,为切实加强人员密集场所的消防安全管理,

2015河南律协刑事辩护暨维权工作年会在我市召开

周济生唐飞出席

本报讯(记者孙聪利)6月13日、14日,2015河南律协刑事辩护暨维权工作年会在我市召开。省司法厅副厅长周济生,市委常委、宣传部长唐飞出席会议并讲话。

周济生指出,律师在保障公民和法人的合法权益、维护社会公平正义、促进社会和谐稳定方面发挥着重要作用,是推进中国特色社会主义法治建设的重要力量。十八届四中全会对律师工作提出了更高、更严的要求,广大律师要自觉提升自身素质,各级有关部门要积极适应新形势,加强宪法实施,优化司法职权配置,深入推进依法

行政,加快建设法治政府,保证公正司法,维护律师合法权益。

唐飞指出,近年来,我市认真贯彻落实十八届三中、四中全会精神,全面推进依法治市。全省刑事辩护暨维权工作年会在平顶山召开,既是对我市律师工作的肯定和激励,也是一次难得的学习、探讨和提高的机会。我市将以此为契机,努力建设一支政治过硬、品德高尚、业务精良的高素质律师队伍,大力推动我市律师行业又好又快发展,充分发挥律师行业在建设法治鹰城、构建和谐社会中的积极作用。

2015“文明鹰城·欢乐中原”广场文化活动暨《感恩父亲》特种邮票首发仪式举行

唐飞出席

本报讯(记者韩江法)6月13日上午,2015“文明鹰城·欢乐中原”广场文化活动暨《感恩父亲》特种邮票首发仪式举行。市委常委、宣传部长唐飞出席仪式并讲话。

唐飞指出,孝道文化作为中国传统文化的重要组成部分,具有修身养性、融合家庭、报国敬业、凝聚社会的积极作用。《感恩父亲》特种邮票首发仪式在我市举行,必将对弘扬中国传统文化、提升鹰城文化品位、繁荣我市文化事业、丰富市民文化生活起到重要的推动作用。希望我市邮政

部门继续秉承服务地方经济,助推文化事业发展的宗旨,把特种邮票发行作为弘扬优秀传统文化、扩大对外交流的有效载体,进一步树立平顶山良好形象,提升城市的知名度、美誉度,为我市文化事业发展做出更大贡献。

中国邮政于6月13日发行《感恩父亲》特种邮票1套1枚,邮票面值为1.20元。该套邮票是继2013年发行《感恩母亲》特种邮票、2014年发行《中华孝道》特种邮票之后,延续“感恩”主题,表现家庭温暖和神圣孝道的邮票。

鹰城文化大讲堂第九讲举行

本报讯(记者常洪涛)6月14日上午,鹰城文化大讲堂第九讲在平顶山博物馆开讲,邀请国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者楚淑珍讲课。

楚淑珍从文化的重要性、提高文化素养的途径、学习传统文化弘扬社会正能量、甘守清贫坚守净土等四个方面与听众分享了自己的演艺生涯和读书生活。楚淑珍是国家一级演员,获得过全国劳动模范、市专业技术拔尖人才、市三八红旗手等荣誉称号,主演40多部大型古代和现代戏,获奖代表剧目有《李清照》《大祭桩》《明月芳魂》《张娘娘传奇》《魂归离恨天》《秦雪梅》等。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风转偏北风3级左右,最高温度28℃,最低温度22℃



6月14日是世界献血者日,当日上午在市区中兴路与建设路交叉口西北角的市中心血站平声献血屋内,不少市民在无偿献血。 本报记者 牛智广 摄

我市开展世界献血者日无偿献血宣传活动

王宏景参加

本报讯(记者沙星海)6月14日是世界献血者日,今年的活动主题是:感谢您挽救我的生命。为提升公众对无偿献血的关注度,加强公众“无偿献血拯救生命”的意识,我市中心血站等单位在平声影剧院门前开展宣传活动。市委常委、副市长王宏景参加活动。

活动现场,志愿者向群众发放宣传册页,讲解无偿献血知识。王宏景认真观看宣传活动开展情况,仔细翻阅宣传资料,详细询问我市无偿献血和志愿者队伍建设等工作情况,充分肯定无偿献血工作取得的成绩,赞扬和感谢志愿者的辛勤付出。

在市中心血站平声献血屋,王宏景察看采血流程,叮嘱工作人员用责任和爱心架起生命之桥。看到许多市民踊跃献血,王宏景非常高兴,感谢大家对无偿献血的支持。

在察看各医疗卫生计生单位设置的宣传咨询台后,王宏景强调,要加大宣传力度,号召更多人参与无偿献血,尤其是要深入企业、乡村,广泛宣传无偿献血的益处;要落实和兑现有关优惠政策,鼓励支持无偿献血志愿者奉献爱心,让更多的群众参与到这项公益事业中来。

2015茉莉芬芳合唱音乐节举行

枫叶合唱团专场音乐会赢得观众赞誉

本报讯(记者沙星海)6月12日晚,市文化艺术中心音乐厅座无虚席,2015茉莉芬芳合唱音乐节在这里举行,全国优秀合唱团——枫叶合唱团中外经典名曲专场音乐会吸引了众多鹰城音乐爱好者到场观赏。

“为了光荣与梦想,跟着必胜的信仰,实现伟大复兴的梦想。”专场音乐会在混声合唱《光荣与梦想》中拉开帷幕,歌声嘹亮,激情高亢、大气磅礴的合唱与绚烂的灯光舞台效果交相辉映,红色的衣褶映衬出火样的激情,一曲终了,赢得大家阵阵掌声。

小合唱、混声合唱、无伴奏合

唱,多样化的合唱形式依次展现,民歌、美声、通俗,不同风格的唱法艺术各具魅力,《星星索》《编花篮》《河南老乡》《我像雪花天上来》《乘着歌声的翅膀》和歌剧《猫》中的著名唱段……两个小时的演出中,十几首脍炙人口的中外名曲,在合唱团的深情演绎下,或高亢激昂,或低回婉转,充分展现了合唱的巨大魅力,为观众奉上了一场视听盛宴。

本次合唱艺术节由市老龄委、市文化艺术中心主办,是茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会新增加的一项常设性活动,邀请了市有影响力的合唱团参加演出,参演人数230人,排练过程历时半年。

政风行风在线节目预告

本周政风行风在线上线单位

6月16日(星期二)上线单位:平顶山市地税局

6月18日(星期四)上线单位:中国建设银行平顶山分行

如有以上相关问题或建议,请在节目播出时间拨打热线电话。

热线电话:3993320 3993321 3993322 3993031

节目播出时间:上午7:30—8:00

播出频率:新闻广播AM747 FM98.9

市防汛抗旱指挥部通报防汛重大隐患整改情况

本报讯(记者毛玺宝)截至6月12日,我市挂牌督办的13项防汛重大隐患中已有7项整改完成,剩余6项隐患正在抓紧进行整改。

6月12日下午,市防汛抗旱指挥部对目前我市防汛重大隐患整改最新进展情况进行了通报。

舞钢市1项:尹集镇鸡山村塘坝塌陷,要求5月30日前完成整改。因发现白蚁需要先期治理,未按规定期限完成任务。

目前,白蚁治理已经完成,正在对坝体进行灌浆加固处理,已完成85%。

郑县1项:寺街水库坝体孔洞,要求6月20日前完成整改。目前实施方案已编制完成,正在做开工准备。

鲁山县2项:荡泽河观音寺乡石坡头段行洪障碍,要求6月20日前完成整改。目前障碍物已清除85%。南水北调中线工程张集镇东益东沟左排倒虹吸淤积,要求6月20日前完成整改。目前淤积清

除已完成90%。

叶县2项:大泥河叶县段树林阻水,要求6月20日前完成整改。目前3000棵阻水树木已清除了2300棵。沙河十里铺段河道内废弃砂堆,要求6月20日前完成整改。目前已清除弃砂95%。

通报强调,有关县(市、区)整改责任人要高度重视,亲自到现场督促施工单位夜以继日、争分夺秒、加班加点,尽快完成整改任务。

卫东区大营段征迁工作如火如荼

存在违规加盖房屋现象

定要求,按期签订征收补偿协议,并对在规定时间内搬迁的群众,给予每户1万元奖励;先签订征收补偿协议的,优先挑选安置房。对闹事和阻工行为,区政府联合有关部门采取相应措施,认真给予处理。

对征迁工作人员,卫东区也制定了考评机制,对率先完成征迁任务的在全区进行通报表扬。征迁工作人员充分发挥“五加二”和“白加黑”工作劲头,走家串户,说服一户,丈量一户,拆迁一户,全力做好征迁工作。

截至目前,卫东区共拆除了湛河北岸违法建设28处8936平方米;入户丈量了湛河两岸二平台外线以内区域内非宅基地245户,拆除158户,拆除面积32460平

方米。

“走,进村看看!”看了部分征迁现场,听了相关汇报后,市湛河治理工作指挥部负责人叫大家再深入实地察看。督导组一行沿着北岸的小路往东没走多远,市指挥部督导组副部长褚玉杰就发现了问题:一些刚拆除的围墙又垒了起来,甚至在原来的基础上加盖了一部分,还用钢筋进行了加固。在开发二桥附近的湛河北岸,本就不宽绰的通道被一家养鸡场挤得几乎仅容一人通过。彩钢房结构的房屋有好几间,市湛河治理工作指挥部人员随手一撕,彩钢房中间夹层的泡沫板就露了出来。

“这不仅不符合安全要求,也不符合

征迁工作要求,现在再加盖房屋只会劳民伤财,一定要制止。”褚玉杰要求卫东区加大征迁补偿政策的宣传和执行力度,同时表示,市指挥部将协调公安和律师力量,对阻挠和不配合征迁的个人和团体依法予以严厉打击。



6月12日,新华区光明路街道新街社区舞蹈队的队员在表演舞蹈《舞动快乐》。当天,光明路街道在市区鹰城广场举办第五届社区邻居节开幕

舞动快乐 引导和谱

式,街道各个社区的居民和演出团体利用歌舞、小品等节目形式,引导辖区居民携手打造更加和谐、文明、优美的新型社区。

本报记者 姜涛 摄